

## Владимир ПУТИН - о киевских властях: О СТРАНЕ НЕ ДУМАЮТ, А ЛЮДЕЙ ДУРАЧАТ

Андрей МОШКОВ

■ Центральным событием Восточного экономического форума стало пленарное заседание с участием Президента РФ.

Глава государства сделал сразу несколько важных заявлений по ключевым пунктам внутренней и международной повестки. Прежде всего - СВО.

### О НЕМИНУЕМОМ РАЗГРОМЕ ПРОТИВНИКА ПОД КУРСКОМ

● Священный долг Вооруженных сил - сделать все для того, чтобы выбросить противника с этих территорий и надежно защитить наших граждан. Ну и вся страна должна делать все для того, чтобы поддержать людей, которые проходят через серьезные испытания и страдают от этих террористических актов.

Что касается военной стороны дела, то цель противника заключалась в том, чтобы заставить нас нервничать, суетиться, перебрасывать войска с одного участка на другой и остановить наше наступление на ключевых направлениях, прежде всего в Донбассе, освобождение которого является нашей первоочередной целью. Получилось или нет? Нет, у противника ничего не получилось. Наши Вооруженные силы стабилизировали ситуацию и начали постепенно выдавливать его с приграничных территорий.

### О НАСТУПЛЕНИИ В ДОНБАССЕ

● Противник несет очень большие потери. Очень большие. И в живой силе, и в технике. И это чревато, с одной стороны, разрушением фронта на наиболее важных направлениях. А потери могут привести просто к утрате боеспособности всех ВСУ, чего мы и добиваемся.

### ОБ УДАРАХ ПО КУРСКОЙ И ЗАПОРОЖСКОЙ АЭС

● Это очень опасные теракты. Можно только себе представить, что будет, если мы будем отвечать зеркально. Что будет со всей этой частью Европы?

### О КОНСОЛИДАЦИИ ОБЩЕСТВА

● Одна из задач у противника заключалась в том, чтобы у нас посеять панику, раскачать внутривнутриполитическую ситуацию в России, посеять неуверенность в наших действиях и так далее. Но к чему это привело? Наоборот, к консолидации общества, - как всегда бывает в таких случаях в России. О чем говорит тот факт, что количество наших мужчин, которые чувствуют потребность защищать Родину и подписывают контракты с Вооруженными силами, резко увеличилось.

### ОБ «ИНОПЛАНЕТЯНАХ» НА БАНКОВОЙ

● У меня иногда складывается впечатление, что те, кто руководят Украиной, - как будто они вообще инопланетяне какие-то. Не думают просто.

## ВОРОТА В ТИХИЙ ОКЕАН

■ У Синеокой в Приморье появится свой глубоководный порт.

Это произойдет в рамках создания на Дальнем Востоке первой международной территории опережающего развития.

- Большой интерес к проекту проявляют наши китайские

партнеры, а также Республика Беларусь, с участием которой в Приморье может появиться новый глубоководный порт, - сказал Владимир Путин на пленарке ВЭФ. - Прошу Госдуму и Правительство ускорить работу над законопроектом, необходимым для запуска ТОРов. С 1 сентября в законодательстве

Такие потери колоссальные - чего они дальше будут делать? Нужно опять понижать призывной возраст, детей набирать, как в Германии, - «Гитлерюгенд» создавать. Но это не решит проблему. Такая там тотальная мобилизация проходит, следующий шаг - студентов призывать, полностью обескровить страну.

Такое впечатление, что это не их народ. Собственно говоря, понятно - родственники членов правящей элиты в основном за границей проживают. Они сели на самолет - и нет их, и дело с концом. Они о стране-то не очень думают. Прикрываются только националистическими лозунгами - вот и все. А людей дурачат.

### О ВОЗМОЖНЫХ ПЕРЕГОВОРАХ И НЕНАДЕЖНОСТИ ЗАПАДА

● Мы никогда не отказывались от этого. Но не на основе каких-то эфемерных требований, а на основе тех документов, которые были согласованы и фактически парафированы в Стамбуле.

Главная гарантия безопасности - это рост экономики и военного потенциала самой РФ, надежные, стабильные отношения с нашими партнерами и союзниками.

### О ВЫБОРАХ В США

● Мы давно не созваниваемся с представителями некоторых государств Европы и США. Хотя мы не отказывались от этих контактов, это они их ограничивают. Что касается выборов, я уже говорил: у нас фаворитом, если можно так сказать, был действующий президент, господин Байден. Его сняли с гонки, но он рекомендовал всем своим сторонникам поддержать госпожу Харрис. Вот и мы тоже так сделаем, будем ее поддерживать. Это во-первых. А во-вторых, она так выразительно и заразительно смеется, что это говорит о том, что у нее все хорошо. А если у нее все хорошо, то...

Вот Трамп же ввел столько, такое количество ограничений и санкций в отношении России, сколько до него ни один президент раньше не вводил. А если у госпожи Харрис все хорошо, то, может быть, она воздержится от действий подобного рода.

### ОБ УХОДЯЩЕМ ДОЛЛАРЕ

● Мы ведь не отказывались от расчетов в долларах - нам отказали в расчетах. И мы просто вынуждены искать другие возможности, вот и все. США уже понимают, что совершили ошибку, но уже не могут выйти из этой колеи.

### О ПЛАНАХ В ЭКОНОМИКЕ

● Мы должны обеспечить развитие экономики на собственных технологических решениях с высококвалифицированными, подготовленными и мотивированными кадрами. А что касается нас всех вместе, имеются в виду страны Глобального Юга в широком смысле слова, - мы должны обеспечить мировое лидерство в экономике. Эта задача, безусловно, будет исполнена.

Продолжение темы - на стр. 6.

## ОБЩИЙ ФАРВАТЕР

предусмотрена возможность использования иностранных стандартов в проектировании и строительстве. Речь идет о стандартах тех государств, где требования к качеству, надежности, безопасности не ниже, чем у нас. Рассчитываю, что этот подход найдет свое применение и здесь.



Переговоры Владимира Путина с Ухнаагийн Хурэлсухом прошли в юрте на пятом этаже Государственного дворца (на фото внизу).

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО НАМОТАЙ СЕБЕ НА МУС

■ Монголия проигнорировала требования арестовать российского лидера.

Официальный визит Владимира Путина в Улан-Батор стал еще одним, и очень чувствительным, щелчком по носу Запада и его подпевал. Они требовали исполнить ордер МУС на задержание российского лидера. Даже угрожали последствиями. Ну-ну. Потомки Чингисхана все это пропустили мимо ушей. Интересно, как теперь МУС будет объяснять своим хозяевам, почему на них кладут с прибором даже столь небольшие страны, как Монголия?

Проверенная временем и скрепленная кровью дружба с великим северным соседом для них священна, чтобы предавать ее ради какой-то состряпанной филькиной грамоты. В отличие от европейцев и американцев, они не страдают исторической амнезией. И прекрасно помнят, кто спас их страну от вражеской оккупации. 85 лет назад советские войска разгромили японских агрессоров на реке Халхин-Гол. К памятной для наших народов дате и приурочен визит российского лидера.

- Мне тоже очень приятно быть в дружественной нам

Монголии и вместе с монгольским народом отметить знаковое событие - наши победы над японскими милитаристами, - сказал Владимир Путин коллеге Ухнаагийн Хурэлсуху на переговорах, проходивших в традиционной для степняков юрте, установленной прямо внутри резиденции. Общались без переводчиков, Хурэлсух прекрасно знает русский, учил еще в школе.

Пользуясь случаем, Владимир Путин лично пригласил его на саммит БРИКС в Казани в октябре.

- Спасибо, я принимаю ваше приглашение, - ответил Президент Монголии.

Также он приедет в Москву на 80-летие Победы. В параде на Красной площади блеснет расчет национальной армии.

- Мы помним об ощутимой поддержке со стороны вашего народа в годы Великой Отечественной войны. Монголия помогала фронту, поставляя продовольствие, теплые вещи, собирала средства на производство танков и самолетов. Верные традиции боевого товарищества, заложенным нашими дедами и отцами, Россия и Монголия продолжают активно взаимодействовать и развивают всеобъемлющее стратегическое партнерство, - подчеркнул Владимир Путин.



Вячеслав ПРОКОФЬЕВ/РИА Новости